

罚球绝杀! 维斯化身救世主

雷霆主场以105比104击败快船,总比分3比2领先

5月14日上午,雷霆在主场以105比104击败快船,总比分3比2领先。全场比赛,拉塞尔·维斯布鲁克出战43分钟,23投11中,其中三分6投2中,罚球16罚14中轰下了38分6次助攻5个篮板3次抢断。第三节维斯单节轰14分,末节他拯救雷霆,完成罚球绝杀。

这一轮系列赛,同保罗的对决维斯在数据上占据了上风,他场均能砍下27.5分外加7个篮板8.8次助攻1.5个抢断,命中率高达54.2%,前四场,他只有一场比赛准星低于5成。不过,维斯不冷静、选择不合理的老毛病偶尔还是会犯,G4雷霆被逆转,跟他也有一定关系。

天王山之战,维斯在前半段时间有点低迷,首节5分03秒,维斯传球被断,格里芬快攻上篮,迫不得已之下,维斯从后面将格里芬凶狠拉下。结果,格里芬不仅打成了2+1,裁判还给了维斯恶意犯规,这有点得不偿失。之后,维斯又在边线大范围传球,结果力道过大,球直接飞出了边线。

维斯失误不断,雷霆被打得节节败退,他们一度落后15分。但是,吹响反击号角的,却也是维斯,当雷霆落后15分,维斯冲抢进攻篮板,骑着保罗补篮打成2+1,雷霆开始追分。

半场结束前,维斯进入到杀神模式,他跟保罗对轰三分,互不相让。下一回合他又强突篮下完成上篮。半场结束前7.3秒,维斯高位

执行挡拆被包夹,此时他已经被掐住,但绝境之中,维斯送出犀利的直塞球,给到篮下被放空的亚当斯手中,后者完成暴扣。半场维斯轰下了15分3次助攻2个抢断。

多数时间,雷霆处于落后的局面,第三节,维斯将自己刚猛打法发挥到了极致,对抗肉盾格伦·戴维斯,维斯与其对抗愣是不落下风。突破与戴维斯对抗后骑马射箭2+1,如法炮制再让戴维斯犯规再打2+1,维斯的犀利令戴维斯很快身背5次犯规被换下。

单节比赛,维斯7投5中一人轰下了14分,在杜兰特单节8投1中手感冰凉的逆境之下,维斯独力撑起了雷霆的进攻。但是,进入状态后维斯又开启了单干模式,他的几次不理智进攻,被快船把握机会将比分拉开。

但生死43秒,维斯突然清醒,杜兰特的三分来自于维斯的传球,杜兰特的快攻上篮,来自维斯拿下防守篮板后的快速长传。在杜兰特完成追上篮后,维斯断下了保罗的传球,并在比赛结束前6秒制造了保罗三分犯规,维斯稳稳三罚全中,雷霆反超!最终,保罗执行绝杀失误,雷霆惊险取胜。



杀神终现! 沃尔单节狂轰17分

奇才客场102比79大胜步行者 总比分变成2比3

奇才昨日来到客场继续和步行者展开较量,背水一战的他们没有退路。整个季后赛进攻手感低迷的沃尔昨日效率提升了不少,全场交出27分(20投11中,罚球2中2)、5篮板、5助攻数据,其中第3节得到17分,最终102比79,奇才大胜,总比分变成了2比3。27分也是沃尔季后赛的单场得分新高纪录。

在首轮对阵公牛的系列赛中,沃尔场均贡献18.8分、6.8助攻数据。然而第2轮打步行者时,沃尔只有11.5分入账,投篮命中率只有31.3%。实际上,整个季后赛沃尔的投篮命中率都不佳,仅有34.4%,相比他常规赛43.3%的投篮准星,差距巨大。

“有时候,你会觉得很艰难,很沮丧,但你只要继续打比赛就行,随遇而安,自信不减,”沃尔表示,“尽管我对自己的中距离投篮很沮丧,因为一直以来我在投篮方面的表现都不好。但我会继续投下去,如果场上有机会的话,我还是会投篮,希望下一场比赛我的投篮都能命中。”

沃尔不缺信心,他缺的是手感,好在昨天的比赛,他的手感终于来了。尽管开场上来沃尔就过于兴奋,在防守时立即吃到犯规,但这对他影响并不大。奇才先从内线打起,很快建立了主动。此时沃尔也找准机会和阿里扎配合了一个精彩的上篮。片刻之后,他几乎如法炮制,这

次和内内配合,上篮再得手。

此后沃尔的表现略显急躁了点,包括外线强投三分,球没有打进,随后2、3次组织进攻又出现丢球失误。失误也是沃尔在这轮系列赛中急需改进的一个问题,上一场他的个人失误高达5次,给了步行者太多机会。

次节当步行者打出高潮,反超了比分时,沃尔站了出来,用他的小跳投帮助球队重新咬住比分。尽管上半场最后一次进攻机会没打进,但沃尔昨天的半场进攻效率还是很值得肯定的,上半场他送出10分、5篮板、3助攻,运动战12投5中,效率值高达+14。

不过,沃尔真正爆发的还是第3节,而此节也正是比赛的转折点。沃尔带头掀起了进攻狂潮,突破、助攻、上篮、抛投、远投三分……一时间,沃尔仿佛杜兰特附体般,所有的防守在他面前都成了浮云。此节最后43秒,沃尔又是三分连续命中,随后又是罚球得分,一口气连下8分,把整个球场变成了他的舞台!

整节比赛沃尔轰下了17分,而步行者全队只得到14分。凭借此节的完美表现,奇才也大比分领先了步行者。ESPN官方推特也表示:“沃尔无可阻挡!”

最终,凭借此节的成功表现,奇才拿下了这场胜利,总比分追回一城。(本报综合)

